HTorosasi KOHTpoOJIbHAs padoTa 3a 7 Kjace
Bapuanr 1

1,
Al. Haiiiute 3HaueHUE BBIPAKEHUS —gx (x + 2) npu x =3,

A2. Pemmre ypaBuenne:  33—4(2x—1)=5(3—-2x).
A3. Paznoxxute Ha MHOXKHUTEIHN:

a) 9a* —36b*; 6) 5ac® —40a" .
A4. Pemte cucteMy ypaBHEHMIA:

4x -3y =-3],

9x+5y =-11.

A5. Cymma uncen paBHa 11, a ux pazHocTs paBHa 35. Haitnure 3Tu uncna.

B1. Cpennee apudmMernueckoe AByX urcel paBHo 32,5. Haliniure 3T uyncna, eciu
u3BecTHO, 4To 30% oaHoro u3 Hux Ha 0,25 Gosnblie, yuem 25% Apyroro.

3amanust A1-A5 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00S3aTE€IHHOM IMOATOTOBKH.

HNTorosasi KOHTpPOJIbLHAs padoTa 3a 7 Kjacc
Bapuant 2

o 2
Al. Halinute 3HaueHUE BBIPAKCHUS —ZX (x + 3) npu x =—4,

A2. Pemure ypaBHEHUE:! 3x—2(5x—4)=6(2-3x)+7.
A3. Pa3noxure Ha MHOXKHUTENH:

a) 18a° —2b°; 6) 6¢* —48a’c .
A4. Pemure cucteMy ypaBHEHUM:

3x—4y =24,

Sx+7y=-1.

AS. Cymma uncen paBHa 10, a ux pazHocTh paBHa 26. Haitaure 3Tu uncna.

B1. Ha nByx nonkax nHaxoautcsi 110 kuur. Eciiv co BTOpoil OJIKKA EPECTABUTD
MOJIOBUHY KHUT Ha MEPBYIO, TO HA MEPBOM MOJKE OKaXKETCs KHUT B 4 pasza OoJiblie,
YeM OCTaHETCsl Ha BTOPOM. CKOJIBKO KHUT Ha KaXJ0H MOJKe?

3amaaus A1-A5 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€IIbHOM TTOATOTOBKH.
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